Der Förderverein des Kölner Geburtshauses stellt sich vor

Tragen Sie gemeinsam mit uns dazu bei, unsere Vision einer familienorientierten außerklinischen Geburtshilfe zu verwirklichen und
Familien eine selbstbestimmte
und sichere Geburt sowie einen
entspannten Start ins Familienleben zu ermöglichen.



Mit einer Mitgliedschaft

- ✓ Unterstützen Sie den Erhalts des Kölner Geburtshauses.
- √ Fördern Sie die individuelle und außerklinische Geburtshilfe.
- ✓ Ermöglichen Sie Familien, die sich eine außerklinische Geburt wünschen, aber nicht leisten können, eine Geburt in vertrauter und angenehmer Atmosphäre.
- ✓ Stärken Sie uns bei der Begleitung, Vorbereitung und Beratung von Familien für eine bewusste Elternschaft.
- ✓ Vernetzen Sie sich mit anderen gleichgesinnten Familien durch echte Begegnungen.
- ✓ Entscheiden Sie im Verein mit.
- ✓ Bringen Sie Ihre Kreativität und Fähigkeiten in die Gestaltung des Kölner Geburtshauses mit ein.



FÖRDERVEREIN

für das

Kölner Geburtshaus e.V. zur Förderung individueller und familienorientierter Geburtshilfe

Werden Sie jetzt Mitglied

Beitrittserklärung

Ich mochte dem Forderverein für das Kolner Geburts-
haus e.V. beitreten.
Name, Vorname
Anschrift
Telefon
Email
Datum/Unterschrift
Die Satzung erhalte ich auf Anfrage oder kann sie auf der Website des Vereins nachlesen. Eine Kündigung ist zum Ende eines Kalenderjahres möglich. Mit der Erhebung und Nutzung meiner Daten zum ausschließlichen Zweck der Mitgliederverwaltung und -betreuung bin ich durch meine Unterschrift einverstanden.
Als Jahresbeitrag zahle ich
☐ den Grundbeitrag von 36,00 €
den freiwilligen Beitrag in Höhe von
jährlich (Mindestbeitrag 36,00 €)
SEPA-Lastschriftmandat
Hiermit ermächtige ich den Förderverein widerruflich,
den zu entrichtenden Jahresbeitrag bei Eintritt und
dann jährlich zu Lasten des folgenden Kontos einzu-
ziehen und bestätige, dass ich Kontoinhaber:in bin.
IBAN
BIC
per Lastschrift einzuziehen.
Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein
für das Kölner Geburtshaus e.V. auf mein Konto gezogenen Last-
schriften einzulösen.
Unterschrift

Beitrittserklärung bitte senden an: Förderverein für das Kölner Geburtshaus e.V., Bergstraße 36, 50739 Köln.